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Une Bonne action

_ « Patrice ! Patrice ! Appelle le facteur. Viens ici, j'ai besoin de toi. »

Bernard, le facteur a un probléme. Sa bicyclette est renversée au bord de la
route.

__« Que vous est-il arrivé monsieur Bernard ? C'est grave ? »

__« Je roulais trés vite ; j'étais imprudent. Je n'ai pas vu ce morceau de fer.
Regarde, le pneu est déchiré. »

Patrice aime bien le facteur. Il voudrait bien l'aider.

_«Je nai pas fini ma tournée, reprend monsieur Bernard. Jai encore des
lettres a distribuer. »

_ «Voulez-vous que je porte les lettres au village & votre place , pendant que
vous réparez votre bicyclette? »

_ « Non merci mon petit, répond le facteur. 1l est bientdt dix heures ; tu dois
aller a I'école. »

L'enfant réfléchit un instant puis il dit: « Voulez-vous mon vélo ? Il est tout
neuf. Je vous le préte ».

__ « Oui, c'est une bonne idée. Merci mon garcon. Cet apres-midi, a mon retour,
je te rendrai ton vélo. »

Le facteur monte sur le vélo et s'éloigne en pédalant vers tous ceux qui

I'attendent. Son sac est resté sur le bord de la route.

D’apres Pierre Bouvallet
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Ecole primaire Evaluation des acquis desdéeves |[[Nom: ...
P alafin du 2°™ trimestre Mars2007) | ... L
"""""""""""""""""" L ecture-compréhension | Classe: 5 " annee
1-Ecris«vrai » ou « faux »
- Patrice est serviable [ ] c21_|
- Monsieur Bernard est prudent ] c2l_|
- Lefacteur aoubliésonsac [ ] col |
2 — Lefacteur n’apasfait attention en roulant
Reléeve dansletextela phrase qui le montre.
.......................................................................................................................................... c4l_|
3 - Rdiepar unefléche
- Parce qu’il est blessée c2l_|
L efacteur ne peut pluscontinuer saroute - parce qu’il fait mauvais temps c2l_|

- Parcequeson véloest en panne | c2| |

4 — a) Remplace le mots souligné par un mot qui ale méme sens:

Jevouslepréte=>Jevousle ... C31_|
b) Donnelecontrairede: imprudent => ... cal |

c) Relevedansletextela phrase qui ale méme sensque:
Jedemandeton alde => ... c3l_|

5- Patriceaaidélefacteur. Qu’est ce qu’il afait.

""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" Cal_|
6 — La bicyclette du facteur est renversée. Pourquoi ?
""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" Cal_|
6 — Lefacteur arrive chez ceux qui I’attendent.
Imagine ce qu’ilsvont lui dire
........................................................................................................................................................ c6l |
. - Criteresde
. _ Criteres minimaux :
Niveaux de maitrise perfectionnement
C1 C2 C3 C4 C5 C6

Aucune maitrise (-) 0 0 0 0 0 0
Maitrise minimale insuffisante (+) 15 15 1 0.5 1 0.5
Maitriseminimale (++) 2 3 25 25 2 1
Maitrise maximale (+++) 3 4 4 4 3 2
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